

ふくい桜マラソン実行委員会 (事務局)福井県交流文化部文化・スポーツ局 ふくい桜マラソン課

担 当 者 古市、細川、小川、津田 電話番号 0776-20-0530 県庁内線番号 2290、2296

大会HP https://www.fukui-sakura-marathon.jp

検索 ふくい桜マラソン

報道機関各位

「ふくい桜マラソン 2025」 ボランティアの参加者特典が決定しました!

ふくい桜マラソン 2025 (令和7年3月30日開催) に参加いただくボランティアの参加者特典として、全員にプレゼントするボランティア限定アイテムを下記のとおり決定しました。大会当日のボランティア業務にも使っていただける大変便利なグッズです。

現在もふくい桜マラソン 2025 に参加いただけるボランティアを募集中ですので、報道機関の 皆様におかれましては、ぜひとも、ボランティア募集と併せて広く周知くださいますようよろしくお 願いいたします。

記

(1)ふくい桜マラソン 2025オリジナルサコッシュ(ポケット付き)

サイズ:約 W240×H200mm

- ・財布や携帯、ボランティアマニュアル などが入ります。
- ・ボランティア活動や普段使いにも 便利なアイテムとなっています。
- ・撥水加工により、水や汚れに強く、雨の日 でも安心して使えます!
- ・ショルダーベルトを外して、バッグインバッグ としても使えます!





FUKUI SAKURA 2025

(2) ボランティア募集について

募集期間: 令和6年10月15日(火)まで ※定員になり次第、締め切ります。

定 員:3,000人(先着)

その他:詳細は、右のQRコードからご確認ください。

一部の活動場所について募集を締め切っております。



ボランティアの詳細 はこちら(大会 HP)

(3) 問合せ先

ふくい桜マラソン実行委員会事務局

(福井県交流文化部文化・スポーツ局ふくい桜マラソン課内)

TEL:0776-20-0530(平日 9:00~17:00)

MAIL:sakura-volunteer@pref.fukui.lg.jp